
 الارقام القياسيه :: الفصل العاشر 

 .. (21)الى(21)من 

 الجدول التالي يبين اسعار وكميات سلعتين خلال سنتي اساس ومقارنه من هذ الجدول يمكن استنتاج الاتي 

 

 :  منسوب السعر للسلعه الاولى يساوي -1
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 :الرقم التجميعي البسيط للسلع يساوي  -2
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 الجواب 

 الرقم القياسي التجميعي  مجموع السلع 

 بالقانون 

 
 :أي ان 

 (41 ÷.1)×111 % =1.731 

 

 سنه المقارنه  سنه الاساس 

0Q 0P 1Q 1P 00QP 10QP 01QP 11QP 

 2211 1111 1171 1111 11 121 11 111 السلعه الاولى 

 0111 4111 4111 111. 1. 211 21 111 السلعه الثانيه 

211 .1 .21 41 4111 1171 0.11 1211 

  المجموع



 : رقم سبير القياسي  للاسعار يساوي  -.
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.) %121 
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 الجواب 

 لاسبير الرقم القياسي  التجميعي للاسعار 

 

 
 

 : أي ان 

 (0.11÷4111 )×111 % =141 

 : يساوي  رقم باش القياسي للاسعار -4
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 لجواب ا

 الرقم التجميعي للاسعار لباش 

 
 أي ان 

(1211÷1171  ) ×111 % =14134 

 :الرقم الامثل للاسعار يساوي  -1

1) %14132 
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 الرقم الامثل للاسعار هو رقم فشر ويتم حساب هذا الرقم من خلال الوسط الهندسي لرقم لاسبير

 وباش 

 بالقانون 

 
 :أي ان 

     1414199=%14144× 141جذر 



 14142%بالتقريب يساوي

 : الرقم القياسي لكميه السلعه الثانيه يساوي  -0
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 :الرقم القياسي التجميعي لكميات السلع يساوي  -7
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 السؤالين الاخير مافهمت كيف اطلعها 

 

 

 


